



启动建设国家双创示范基地 嘉善举办双创大赛向全球引才

本报讯 4月27日,嘉兴市嘉善县国家双创示范基地启动暨第六届“梦想中国·智汇嘉善”创新创业大赛启动仪式在上海举行。

比赛现场,来自数字经济(智能传感)、生命健康、新能源和新材料领域的9个优质项目进行了精彩角逐,其中不乏国家级、省级高端人才领衔的团队项目,包括变格新材料科技、瑞彼加医疗科技等。

大赛特别邀请了北京理工大学、中国计量大学等行业内顶尖的专家评委进行综合打分,在路演过程中各个项目负责人充分展示各自的特点及优势,为评委与参会人员展示项目介绍及未来发展规划。最终,变革新材料科技获得本次项目路演第一名,获得直通第六届“梦想中国·智汇嘉善”创新创业大赛总决赛名额。

“梦想中国·智汇嘉善”创新创业大赛前五届大赛共吸引1693个项目参赛,其中获奖项目可享最高600万元资助,极大促进了优质科技人才项目来善创新创业,真正实现了智汇嘉善,梦圆嘉善。

活动现场同步启动全球揽才活动,30家科技人才企业面向全球发布183个高薪岗位。与此同时,嘉善县建设国家双创示范基地正式启动。

“从孵化在上海,产业化在嘉善,研发在上海,生产到嘉善,到前台在上海,后台在嘉善。”嘉善县科技局副局长丁妍表示,本次嘉善启动建设国家双创示范基地和第六届“梦想中国·智汇嘉善”创新创业大赛,将进一步助力嘉善打造国际化、创新型城市新名片,促进区域重大科技成果落地、形成善沪协同创新发展模式。

记者了解到,嘉善县作为国务院确认的全球化创业方向的国家大众创业万众创新示范基地,力争通过三年努力,在政策体系、开放合作、人才引进、创新能力、载体平台、金融支撑、产业发展、区域协同、社会氛围等各领域都取得显著进展,示范基地在促改革稳就业强动能方面的带动能力进一步提升,成为全市领先、全省示范、全国闻名的全球化创业新标杆。

本次活动由嘉善县政府主办,嘉善国际创新中心(上海)协办。 本报记者 何飘飘

开栏语

在“十四五”开局新时期,新经济蓬勃发展的时代,如何开拓浙商未来?他们是“明星”浙商,践行新时代浙商精神,因创业而闪光,榜样力量熠熠生辉。他们是星星之火,虽耕耘细分赛道,亦能“燎原”整个产业,进而改变世界、创造未来。他们,就是“星浙商”。

伴随第四届“浙商创业青云榜”活动大幕开启,浙江省浙商研究会和科技金融时报主办、浙商研究会新经济委员会协办“星浙商”专栏,走近浙商,发掘、聚焦和传播创新创业好故事。敬请关注。

新基建、乡村振兴、教育改革…… 5位新浙商共话经济风向标

戏剧是滋润心灵的精神补给



蔡双双 上海树影文化有限公司董事长

如何让教育滋润孩子心灵?我认为戏剧的柔和、文艺恰能赋予震撼灵魂,提升意识形态的精神力量。

今年,树影文化继续在戏剧和教育产业融合之路上前行,探索“戏剧+教育”跨界融合,通过课程研发、实践,对体制内教师培训,将“美育”“艺术育人”理念贯穿课程体系,潜入课程教案,师生对话与互动。我们欣喜地发现,在合作的幼儿园、小学、中学甚至大学课程中,戏剧发挥了创新、改革、突破与发展的作用。

茶文化里的乡村振兴故事



胡飞 顶峰茶业执行董事

提到双循环,我认为在“一带一路”、国家外事活动中,中国茶是绝佳纽带。输出茶文化,是贸易往来,更是文化自信。

春回又促新茶发,乡村振兴的精神内涵不可忽视。茶企通过产业化带动茶经济,高价收购促进茶农增收。同时体味、肯定手工炒茶师的匠心和非遗价值,尊重新茶农的成果。

每年3月至4月中旬,我们采摘最好的茶原料制成成品,用鲜爽刺激用户味蕾;全年投身杭州龙井茶节、中国国际茶博会,活跃于科学饮茶、健康喝茶分享体验。

小小艾草大有产业空间



李科强 艾浙里联合创始人

做了多年投资人,我时时关注国家战略和民生工程,产业兴旺是乡村振兴的重点,也是“三农”基石。我国艾草产业规模破千亿元,药用、灸用、食用、日用品等领域都亟待大显其能。

传承浙江艾文化、推动产业链升级。近一年来,我们通过科技攻关,以“企业+合作社+基地+农户”的方式,打造集艾草种植、生产加工、文旅康养、品牌连锁等一体的多元化、综合性产业。现已实现一二三产融合,荣获2020年天下姜乡村振兴特殊贡献奖。 卢恩伟

地磁定位赋能工业



徐强 杭州十域科技有限公司创始人

目前很多设备有物联网传感器,而人身上却没有,通过地磁定位技术就能实现。十域科技定位是基础设施,覆盖核电站、机场、图书馆、写字楼、化工园区、购物中心等场景,运用数据采集逻辑获得人的姿态行为数据,进行分析和决策。如危险区域不能踏足,权限区域不能离开,危险场景不能超过9人。

位置数据只有沉淀行业才能挖掘产业需求,创造更高价值。项目落地化工电力等行业领域,在安检安全、巡检考勤等场景赋能数字化,一季度营收已与去年全年持平。

图数据库抢抓智慧城市窗口期



张晨 杭州创邻科技有限公司创始人

图数据库是未来新基建的重要组成部分。它可以把各类数据关联形成数字网络,服务各行各业。智慧城市建设不能闭门造车,要在应用中倒逼技术发展和不断迭代。无论是直接采购“图”,还是采购“图”解决方案,我们借由产品化程度高逐步形成“事实标准”。

从2015年开拓性地研发图数据库至今,行业迎来快速发展期。我认为它属于“卡脖子”技术,高壁垒且不受国外限制。这也在客观上给我们时间窗口,能抢占自主研发市场先机。

ROHM制定“2050环境愿景”

全球知名半导体制造商ROHM(总部位于日本京都市)制定了“2050环境愿景”,展示了为实现可持续发展社会,ROHM集团在2050年的目标姿态。

ROHM秉承“我们始终将质量放在第一位,无论遇到多大的困难,都将为国内外用户源源不断地提供大量优质产品,并为文化的进步与提高作出贡献”的企业理念,自创立

以来,一直积极致力于通过产品为社会作贡献。

未来,ROHM将根据企业理念和经营愿景,继续推动提高效率的关键产品——电源和模拟产品的技术创新,同时,还会根据此次制定的环境愿景,不仅积极应对气候变化,而且还要积极开展资源循环利用和自然共生等各种环境保护活动和环境投资,为实现社会的可持续发展贡献力量。

债权转让暨债务催收公告

根据光大金融资产管理有限公司与中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司签订的《债权转让合同》(合同编号:信浙-A-2021-058号),中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司... 债权转让公告... 债权人:光大金融资产管理有限公司... 债务人:中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司... 公告日期:2021年1月31日

Table with columns: 序号, 本金, 催收利息, 孳生利息, 保证人, 抵押物. Contains detailed financial and legal information for various companies and assets.

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、担保人的担保范围以签署的担保合同等法律文件约定为准... 2.本公告清单仅列示截至2021年1月31日的贷款本金余额... 3.若借款人、担保人在各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关责任主体、清算主体或主管部门代为履行义务或履行清算责任。 特此公告。 联系电话:13738880085, 0571-85778253